

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ**την Τετάρτη στις 28 του Μάρτη:**

✓ Απεργούμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο ενάντια στην αέναη λιτότητα, στην καταλήστευση των ασφαλιστικών μας ταμείων, στην αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική πολιτική!

✓ Συμμετέχουμε στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο, στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια, εκφράζοντας την απαίτησή μας για δημόσια και πραγματικά δωρεάν εκπαίδευση και την αλληλεγγύη μας στο μαχόμενο φοιτητικό κίνημα!

Συναδέλφισσες/-οι,

Τις τελευταίες εβδομάδες ζούμε απίστευτες σκηνές από το εκκωφαντικό σκάνδαλο του ΓΕΑΔΥ με εμπλεκόμενες εταιρείες χρηματιστηριακού τζόγου και αμαρτωλά τρίγωνα με off shore εταιρείες – φαντάσματα. Υπάρχει πολιτική ευθύνη και ηθικός αυτουργός παραμένει η ασκούμενη κυβερνητική πολιτική που διαμόρφωσε το διάτρητο από τέτοιες δραστηριότητες θεσμικό πλαίσιο διαχείρισης των αποθεματικών των ταμείων. Δεν πρόκειται για τις «παράπλευρες απώλειες» μιας επιμέρους νεοφιλελεύθερης πολιτικής διαχείρισης των ασφαλιστικών ταμείων, αλλά για πολιτικές που υπηρετούν τη στρατηγική επιλογή της ιδιωτικοποίησης του ασφαλιστικού συστήματος. Στο πλαίσιο αυτό παραχωρείται στο κεφάλαιο για εκμετάλλευση, μέσα από χρηματιστηριακές, αλλά και αδιαφανείς εξω-χρηματιστηριακές αγορές ομολόγων, το τεράστιο «φιλέτο» των 29 περίπου δις ευρώ που αποτελεί το αποθεματικό των ασφαλιστικών ταμείων. Είναι βέβαια γνωστό πως η κυβέρνηση και οι κυρίαρχοι κύκλοι προετοιμάζουν για την επόμενη κυβερνητική θητεία το λεγόμενο «Μεγάλο Πακέτο» του ασφαλιστικού, που περιλαμβάνει μείωση των συντάξεων, αύξηση των εισφορών και των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στο όνομα πάντοτε της εξυγίανσης του ασφαλιστικού μας συστήματος. Οι πραγματικοί τους στόχοι είναι πλέον κάτι παραπάνω από ορατοί και διάφανοι... Μοναδική απάντηση δεν μπορεί παρά να είναι οι συντονισμένοι και γενικευμένοι αγώνες των εργαζομένων. Χρειάζεται επομένως μέσα από τις συλλογικές μας διαδικασίες να βρούμε τους δρόμους συμβολής μας σε αυτόν τον αναγκαίο πανεργατικό συντονισμό.

Δεν πρόκειται όμως για το μοναδικό σκάνδαλο. Μπρος στα μάτια μας εξελίσσεται για πολλοστή φορά, το σκάνδαλο της χωρίς τέλος και «έλεος» λιτότητας και της φοροληλασίας των εργαζομένων. Η εισοδηματική πολιτική που ανακοινώθηκε ήδη από τον προηγούμενο μήνα προβλέπει «αυξήσεις» για τους εργαζόμενους στο δημόσιο 3,5% επί των βασικών μισθών, δηλαδή περίπου 2% στο σύνολο των αποδοχών μας, γεγονός που οδηγεί σε νέα μείωση του πραγματικού μας εισοδήματος η οποία γίνεται ακόμη μεγαλύτερη αν συνυπολογιστεί και η μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας για μια ακόμη χρονιά.

Συναδέλφισσες/-οι,

Στις 28 Μάρτη είναι γνωστό πως γίνεται η δεύτερη ψηφοφορία για την αναθεώρηση του Συντάγματος με κυρίαρχα προς αναθεώρηση τα άρθρα 16, 24, 100 και 103. Η κυβέρνηση παρά το ρήγμα που υπέστη η πολιτική της από το φοιτητικό και εκπαιδευτικό κίνημα εμμένει στο στόχο της αντιδραστικής αναθεώρησης η οποία εκθεμελιώνει ζωτικά μορφωτικά, εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα, εκτεινόμενη μέχρι και τη λεηλασία των δασών και του περιβάλλοντος. Φαίνεται πως

αναμένει ευνοϊκότερες συνθήκες ή συναινέσεις στην επόμενη Βουλή. Το ευρύτερο όμως εκπαιδευτικό κίνημα, δεν είναι διατεθειμένο να παραιτηθεί από την αποφασιστική σύγκρουσή του με το σύνολο των αντiekπαιδευτικών πολιτικών, που επιτάσσουν τόσο οι αποφάσεις της Συνόδου της Μπολόνια, όσο και οι αντιλαϊκές – νεοφιλελεύθερες κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης στα ζητήματα της εκπαίδευσης και της εργασίας. Τα κομβικά ζητήματα της σημερινής συγκυρίας, όπως είναι ο «Νόμος – Πλαίσιο» για τα ΑΕΙ – ΤΕΙ, ο αντiekπαιδευτικός Νόμος 3475/06 για την Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση καθώς και τα όσα περιλαμβάνει και προωθεί «η Έκθεση του ΕΣΥΠ για την Β/βάθμια Εκπαίδευση» αποτελούν σημεία της διαρκούς και ασυμβίβαστης αντιπαράθεσης και σύγκρουσης των κινήματων της εκπαίδευσης, με την κυβερνητική αντiekπαιδευτική πολιτική για την κατάργηση και την αποτροπή τους.

Συναδέλφισσες/-οι,

Στις 28 του Μάρτη χρειάζεται να βρεθούμε για 14^η φορά μέσα στο 2007 ξανά στους δρόμους του αγώνα αλληλέγγυοι με το ελπιδοφόρο κίνημα της νέας γενιάς, που δεν υποχωρεί, δε συμβιβάζεται, δεν υποτάσσεται τόσο στην ουσία της αντiekπαιδευτικής πολιτικής όσο και στις προσπάθειες καταστολής και τρομοκράτησής του.

Μαζί με όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο - στο πλαίσιο της 24ωρης απεργίας που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ - προβάλλουμε και πάλι τις βασικές αιχμές των διεκδικήσεων μας:

Οικονομικά: καθαρές αποδοχές 1400 € στο εισαγωγικό κλιμάκιο. Αύξηση των κρατικών δαπανών για την Παιδεία τουλάχιστον στο 5% του ΑΕΠ με αναμόρφωση τώρα του Κρατικού Προϋπολογισμού.

Εργασιακά: μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, διορισμός αποκλειστικά μόνιμων εκπαιδευτικών. Κατάργηση του ωρομισθίου και του αναπληρωτή με εξαίρεση τις περιπτώσεις πραγματικής αναπλήρωσης. Κατάργηση του νόμου για την επιλογή των στελεχών της εκπαίδευσης. Άμεση κατάρτιση, ψήφιση και εφαρμογή νέου νόμου, αντικειμενικού και αξιοκρατικού.

Ασφαλιστικά: Πλήρη σύνταξη με 30 χρόνια υπηρεσίας. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Διαμόρφωση νέου θεσμικού πλαισίου που να διασφαλίζει τα αποθεματικά και την περιουσία των ασφαλιστικών μας ταμείων.

Εκπαιδευτικά: Δημόσια Εκπαίδευση πραγματικά δωρεάν σε όλες τις βαθμίδες. Άμεση καθιέρωση 12χρονης υποχρεωτικής εκπαίδευσης με προοπτική το ενιαίο 12χρονο σχολείο. Κατάργηση της βάσης του «10», που θεσμοθετήθηκε ως ελάχιστη προϋπόθεση για την εισαγωγή στα ΑΕΙ-ΤΕΙ. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο. Κατάργηση του θεσμικού πλαισίου της αξιολόγησης που προωθεί το σχολείο της αγοράς. Κατάργηση του Νόμου 3475/06 για την ΤΕΕ και εφαρμογή της μεταβατικού χαρακτήρα πρότασης της ΟΛΜΕ σχετικά με τομείς, ειδικότητες στα ΕΠΑΛ και τη δημιουργία Μεταλυκειακού Έτους Ειδικότητας. Καμιά κατάργηση σχολικής μονάδας, διασφάλιση της μόνιμης εργασίας όλων των εκπαιδευτικών.

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΗΤΤΗΘΕΙ!

Η ΔΙΑΡΚΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΛΟΥΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!